UTK

Wﬁﬂffﬁlﬂiﬂﬁﬁi URL/ http://www.utk.jp/

¥iN #t T512-8510 =EERmMHMHEE£HES8%F M
TEL (059) 363-1213 FAX (059) 365-8152
B ¥ I T512-8510 =S EEMAMHELATSE
TEL (059) 363-1212 FAX (059) 363-1217
AW EZF T530-0004 ABHILXEFER2T H2—28
wE7 S ZEJ3F SYNTH
TEL (06)6123-7257

AINRBBETHRIISHE  URL http://www.utk-kyushu.jp/
At-FREIE T848-0146 EBEEFRAEMREI/IRIRIEFHIKE2098% 1
TEL (0955) 27-1212 FAX (0955) 27-1359

EERNEE TS URL http://www.utk-hokkaido.jp/

At -FEITH T069-1507 ALEESREFELATFE £23% 181
TEL(0123) 72-2411 FAX(0123) 72-6023

OFHBBARD D, Ak - SR FEL LIS
BETHEPHIETDOTITHELIZE L,

@ZNAHEOYT DBHERDFMICDOVTIE,
BRFEIE oI H TR IEE N,

17.05.500®

G E]

5 BETRE T

h-




BH:R RBIESHEMERm

Q=S HIMBMMA/NE @BFE/NK @3PB-D/N\>FK @4PB-D/NUK

A —— — R o ~ 2 u/E\% :I
1 saEszems — NESHIEERENIR = xcns
fES M@/ K 1 O HEE DI EALET,
BEe/ K 1 O HBAGDREET 2D FRRIUEEIE>TVET,
3PB-D/NR 1 @12 EED MBI BEETT,
4PB-D/SR 1 .
- B imm
LEREEE 2 5 E 5 & BB
ATy T 2 B167 4kg 4
=7y B 2
B (r—T NSy R ER) > R
INTTHRIV 3 BFFDT—IN—D/NSVEFH S AR IES< 2D, S
L e 3 TEHMEBE LAY ZDORICE)fHIET, T
100ASRE R —IL 4
100ARE R—IL (N—Xfit) 4
SR (1) 4 IEERIR = wems
TAAZHAR (X) 4 X .
AT — L 5 @ —JIL ERE HEBRFOWMMHAFERLET,
~AyREff£E 5
BT imm
2 BIEEIRERER ~N—3 mm |5 & b | « | o | L |eptEwnE] B & |@aR
RF L RINUR 6 25-/\ B342 25 16 | M10 840 | $250L1F 0.3kg 50
—— - -ch B343 | 25 | 1.6 | M10 | 1,140 | ¢350L(F | 0.4kg 50
BET-IIVERER 6 K B344 | 25 | 1.6 | M0 | 1,560 | ¢480LIF | 0.5kg 50
BIERMmR TV 6 30-/)1 B348 30 16 | M10 | 960 | #2908 0.4kg 40
IEmA4E (S ENER) 7 K B349 | 30 | 1.6 | M10 | 1,260 | ¢390LLF | 0.5kg 40
40-/\ B351 40 | 16 | M12 | 830 | $250LIF | 0.6kg 40
j=va] P =|
Qlaﬁﬁi# 4 -5 B352 | 40 | 1.6 | Mi2 | 1130 | ¢350L(F | 0.7kg 40
3PB/\R 8 K B353 | 40 | 1.6 | Mi2 | 1,530 | ¢480LIF | 0.9kg 20
4APB/NUR 8
BIE/NR 8
YANR—Z 4005 9 _ THMEEFE AR
v XARN—ZX  700A 9
2 ZRAN—Z  400f (MERE) 9 @\t T v—TAY—D5| B .  TIROE)FFEARALET,
YARN—=Z  700f8 (HEE) 9 AT
BS7 L5 FHTIR—X 9 & E:| m & W AR EED B = A 5 B L
3PB-D-12 B204 $120~4190 1.3kg 10
3PB-D-17 B171 $170~4$260 1.4kg 10
3PB-D-23 B172 $230~¢320 1.5kg 10
3PB-D-30 B173 $300~$410 1.7kg 8
BB = xems
@4yt =TIV —D5|F IO FFIFERALET,
BT Imm
& E | m & AR EED B 5 AR B B AL
4PB-D-12 B205 $120~4215 1.6kg 10
4PB-D-17 B175 ¢170~4265 1.8kg 10
4PB-D-23 B176 $230~$325 2.0kg 10
4PB-D-30 B177 $300~$410 2.2kg 10




KEES=ERm

OLERELE @XLTvT @r—JILIy7EE @BE(y—TJILIvr4E)

@/ X1 THRIL @HERBHIE

@Ayt v—J( Y —DRNABICFERLET,

BAT:mm

m &

-

@ E AL

7169

1.3kg

15

B =rnzens

O T —JIVREAX I v—TAV—D5 | BRICHEALEY,

B Imm

m &

H =

HREEf

zZ177

0.6kg

25

@ r—JIDREICEALEY,

BAIimm

m &

-

@ E AL

Z179

0.6kg

25

O 7—TNTy & BEyNTr—TIVDRBICERLET,

B Imm

m &

H =

HRE AL

M524

0.34kg

50

US16~54

@ — T -BIREDRIFFFFHERLET,
O FIFNURICIRBTE/NR25 (1R—) RSV,

BT Imm
& oo A B D d t H OF | WEBE
uUs 16 2924 27 25 $22 M10X35 1.2 0.11kg 100
us 22 2629 27 25 $27 M10X35 1.2 0.11kg 100
us 28 Z200 27 25 $34 M10X45 1.2 0.12kg 100
Us 36 2201 27 25 $42 M10X55 1.2 0.15kg 100
us 42 2202 27 25 $48 M10X55 1.2 0.15kg 50
US 54 2203 27 25 460 M10X55 1.2 0.15kg 50
US 80 7933 27 25 $89.1 M10X55 1.6 0.33kg 15
US100 7934 27 25 $114.3 M10X55 1.6 0.33kg 15
N FTHEZFEHS
/ \75x75xt32 | @*vtEITv—TJ4V—%eXEFTIHEICERALET,
\- \¢17.5_ B imm
- M16 & i A R EED B 5 AR BT
HO55 $200~$240 10kg 1
H056 $250~$290 1T1kg 1
N\ZX75Xt 32
175 B4
) A EED B = A5 B AL
H1084 $200~ 4240 15kg 1
H 105 $250~$290 16kg 1
BT Imm
& AR EED H =5 A3 B AL
H111 $200~ 4240 18kg 1
H107 $250~$290 19kg 1
L=2000 ‘ mxwxm?
BT imm
& i AR EED B 5 AR B AL
H108 $250~$290 20kg 1
H116 $280~$320 21kg 1




iy == :I:l:*“ m =

N —

KB{ESxMEAm

@100AAER—I @100AAER—IL (N—Zff) @IZHR (/") @TAEZFMR (KX)
QFMET—L @ONYFRfT£E

O=EMUMF L O =SmMYM L A IBAER | @z BHIMO BB ARICHERLET,
R N TERLET, T M s TERLET, b @ ESNMIENHEIKET—LTT,
= (1837517 - (B fF 521 7) BN
41143 #1143 BT Inm
425 & 88 & WHRIL W AERED H &
(TLTys 1)
5,500 4,900 _3_7” KA3500— D1 M1969 3~5m $140~190 38kg
KA3500—D2 M1970 3~5m $190~255 39kg
- KA3500—D3 M1971 3~5m 4250~300 40kg
2700 o KA4500— D1 M1972 4~5m 4140~190 42kg
— : KA4500—D2 M1973 4~5m 4190~255 43kg
KA4500—D3 M1974 4~5m 4 250~300 44kg
750 |00 KA5500—D1 M1978 5.5m $140~190 45kg
TR KA5500—D2 M1979 5.5m 4190~255 46kg
M6 R KA5500—D3 M1980 5.5m $250~300 47kg
. . K57—D1 K260 5~7m ¢ 140~190 52kg
%u'mm %m"“m K57—D2 K261 5~7m $190~255 53kg
& ¥ = i s & 8 i K57—D3 K262 5~7m $250~300 54kg
N109 45kg ! N110 72kg ! K785—D1 K266 7~8.5m $140~190 70kg
K785—D2 K267 7~8.5m $190~255 71kg
K785—D3 K268 7~8.5m 4 250~300 72kg
QEHEICLZESH QOEHMEFICLPER
N B A OB L ~NDEER LD %
DrEHIERLET, WIEALET, 1030 BEEEE 0 o0 s
t4.5
o I'g O ESHIEHORMEEE LG 2FCFERALET,
@ —ILE(TERST O=EIC AR = B
WETOTHEN) HHB-HEE)HEE
INRIERETY, NTHHEICEEET
M12X90
EEXS
21
QOB IHIEXT> B Imm
LANSREZ E " 5 & ERRAED 5 & | e
e PR, /38</ D KH5-N K218 $35~465 1.1kg 15
=, KH7-N K220 $70~$100 1.2kg 15
Sz ATFVLDRINVER
&l B = AR E B L

B mm

H =5

R AL

0.8kg

10




hd = :I:I:*“ =
BESFIEEERR
OXFLANK @BEF—JINERMELE @BEAMIEI TV
Q5| YH4E (£RENER) @3|ZEFE42E

@7 —ZAIFDTH IFEEOBRIMIHEICFERALES, Q@ r—JIDERMBIZFHERALET, oy
mE B = S B AL
H179 8.3kg 1
. <
\ A
= B
EIEMHES > T
BAL mm ‘ e
& B W EN (ko] ¥ & CEET . = g ~
B406 AKF1.0001LE 0.05k 100 e i — a
81,0000 E oK o le o o fole
o N
500 / e \
73 a 7 = too0 N —
| 2| & / 750 100", | 25
mEr—TNEiER I
\J/Q 8 [ /// 7 \ =
- o O h ! ~ - 40X20X12.3 |
@ r—JIDESEEEFICHERLET, \ lwb : ) /’
| i \.C 40X40X13.2
BIEr—JLEMSE BES—TLEMNSE : 3 \\\,\ J/
1 ‘ 4
16mmX 120mmA i b N /
AN
BE R \\\
I, 40 19 an i
\\ssm@*i%;’zﬁm 1 | & s
SSH (GR) ARHBEEY ﬁi Eﬂa@ B
16mmX 90mmE L b t23ﬂ? 8 20, | 70
B mm )
iz 8 m & AR EED B &F AR B AL
24 H140 $200~$240 6.0kg 2
28 H137 $240~$280 7.0kg 2
32 H141 $280~$320 7.5kg 2

(&%)

@5 XEHADY LT IVELTHERLET, @ —JIDEIEEH-IRAFICHERALET,

B mm
& & B 5 3 B s
C117 0.43kg 30

B Imm
& & B = AR a0 B T
H181 1.2kg 20




ESHRIBREAm

@3PB/\>K @4PB/\>K @BTE/NK

@ VAN—2400ff @VAMN—Z700f @VAM—Z4008HE @VAM—I700HHR @BST7>FFHTIMN—-Z

@ TIRD ML MIRDEIZ B RO F e EICERALET,

Q@L0ANT > TFHFIAMDAN—RELTFEARLET,

B Imm

# 5 m & B =H a b ¢ |wyMRILN | IS BIGT
4007 (B RE) N986 17kg 400 300 350 471 1
700 (BHREY) N356 35kg 700 500 350 471 1

1,500

@BSAHNT7 T FIANDN—ZXELTERALET,

BT Imm

m *

H =S

RS AL

N437

31kg

BAT :mm
2 B |& &|B t d1 d2 EHEREED | M 2 | Wedi
3PB-D-12 B204 |40 | 3.2 | M12X50 |M16X110 $120~4190 1.3kg 10
3PB-D-17 B171 |40 | 3.2 | M12X50 |[M16X110 | ¢170~¢4260 1.4kg 10
3PB-D-23 B172 |40 | 3.2 | M12X50 |[M16X110 | 4#230~¢320 1.5kg 10
3PB-D-30 B173 |40 | 3.2 | M12X50 [M16X110 | #300~¢410 1.7kg 8
QORIFDMRE. . MIFDEIEZED  TIFOB)F A EICFERALET,
BA i :mm
# 8 |& & |B t d1 d2 EAEEHGED | B 5 | el
4PB-D-12 B205 |40 | 3.2 | M12X50 M16X95 $120~4215 1.6kg 10
4PB-D-17 B175 |40 | 3.2 | M12X50 M16X95 $170~ 4265 1.8kg 10
4PB-D-23 B176 |40 | 3.2 | M12X50 M16X95 $230~¢4325 2.0kg 10
4PB-D-30 B177 |40 | 3.2 | M12X50 M16X95 $300~4410 2.2kg 10

O ZELFE BEOMIM T FEEOIM) T rh &R BV OB (IS

FERLET,
BAL mm
E % m & b t L ERAMREE | B 5 | e
25-/J\ B342 25 1.6 M10 840 $250LLF 0.3kg 50
- B343 25 1.6 M10 1,140 $350LLF 0.4kg 50
-K B344 25 1.6 M10 1,560 $480LLF 0.5kg 50
30-/]v B348 30 1.6 M10 960 $290LLF 0.4kg 40
-K B349 30 1.6 M10 1,260 $390LLF 0.5kg 40
40-/)\ B351 40 1.6 M12 830 $250L1F 0.6kg 40
-Fh B352 40 1.6 M12 1,130 #350L1F 0.7kg 40
-K B353 40 1.6 M12 1,530 $480LLF 0.9kg 20




